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BbIYNC/IEHUNE
ONMPEAENEHHOIO NMHTEIPAJA
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NNocnepoBaTeNnbHOCTb
BbINOJIHEHUA

* [lochepoBaTenibHasA BepcusAl.

- ba3zoBad peannsauvia anropmtma
MHTerpmnpoBaHusa

- dPpPeKT npyMeHeHnss KoMNuaaTopa

- Ncnonb3oBaHve npeaBapuTesibHbIX
BbIYUNCJSIEHUN CNOXXHbIX PYHKLUN

- AnropytMmunyeckass ontumMmmsayus
* [MapannenbHas Bepcus.

- BapmnaHTbI pacnapanienmesaHme
6a3o0BOro asiropyuTMa

- PacnapannenvBaHune
ONTUMUN3NPOBAHHOIO aJIFOPUTMa

11

L1 11




basoBbIV anropTm |

[ o/mKeH coaep>XaTb Koa, HECKOJIbKO
pas3 3anycKkawLwmm TeCTupyemyio
peanMsayuio anropmtma
BbIUMNC/IEHUWN.

e Zlo/KEeH BbIYNCAATbD MUHUMANbHOE,
MaKcumManbHoOe 1 cpegHee BpemMeHa
ee paboThl.

 [lo/HKeH npeacTaBNATb pe3y/ibTaThl
BblYUNCJ/IEHUNA.

* NMapameTpbl BbIUNC/IEHUIA 3a4a10TCA B
nporpamme.

* [lpoBecTn aHa/IN3 NCMNOJIb30BaHUA
Pa3sHbIX peXXnMoB KoMNuasaynn.




PacnapannenmeaHve 6a3oBoro
afiropuTMa

* [eoMmeTpUuyeckasa geKkomnosnuusa
AAHHbIX (pa3geneHvie AaHHbIX Ha
4acTu N NnpMMeHeHne K HUM og4HOoro
N TOro XXe ajiropmtma).

 Jlokannsauua AaHHbIX.

* AHanus pe3y/bTaToB (FOHKa
AAHHbIX).




[eoMmeTpnueckasn AEKOMI‘IO3I/ILI,I/I;IW-
AAQHHbIX
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OonTnMmmsaunma 6a3oBoro
aZiropyTma

* [lpegBapuTenbHoOe BbluMcneHue
CJIOXKHbIX MaTeMaTUn4veckKmx
PyHKLUM (sin, cos, exp v gp.).

* AaroputTmMmmnyeckas
onTuMmunsauma (McknroyeHue
MHOroKpaTHOro BbluyncieHus
OAHUNX U TeX )XKe AAaHHbIX,
npeaBapuTe/ibHble pacyeThl).

* bydpepusauyums.




PacnapannenmnBaHuvie
ONTUMWN3NPOBAHHOIO aJiropuTMa

PacnapannenuBaHue C y4eTOM yXKe
NoNyYeHHbIX pe3y/bTaToB:

B gaHHOM 3aga4e Hannyywne
pe3ynbTaTbl AaeT
pacnapannesivnBaHve c pasgeneHnem
CeTKU MHTEerpmpoBaHMA No cTosibLam
(BHELLHWMIW UMKN).

* Pacnapannenntb OCHOBHbIE
BblUMC/INTEJIbHbIE LUKI/bI.




[Ipymep BbiNO/IHEHUA
BblUMC/IEHUN




CTpyKTypa nporpamMmmbl

main()
4

experiment()

integral()




[Ipymep BbiNO/IHEHUA
BblUMC/IEHUN

basoBbin anropnTm
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OcHOBHas nporpamMmma

int main () {

int i;

double time, res, min_time, max_time, avg_time;

int numbExp = 10;

min_time = max_time = avg_time = experiment(&res);

for(i=0;i < numbExp - 1;i ++) {

time = experiment(&res);

avg_time += time;

if(max_time < time) max_time = time;

if(min_time > time) min_time =time:; }

printf(“NHTerpan paseH: %lf; \n", res);

printf(«Bpemsa BbinonHeHus: %lIf; %lIf; %If \n",
avg_time / numbExp, min_time, max_time);

return O;




dyHKLUUMA experiment

double experiment(double *res)
{

double stime, ftime;

double a1 = 0.0;

double a1=a2=0.0;

double b1 = 16.0;

double b2 = 16.0;

double h =0.001;

stime = omp_get_wtime( );
integral(a1, b1, a2, b2, h, res);
ftime = omp_get_wtime();
aturn (ftime - stime);




dyHKUMSA integral ﬁ

void integral(const double a1, const double b'1,
const double a2, const double b2, const double h,
double *res){

inti, j, n1, n2; double sum, x,y;
n1 = (int)((b1-a1)/ h); n2 =(int)((b2 - a2) / h);
sum = 0.0;

for(i=0;i<n1;i++){
for(j=0; j < n2; j++) {
x=al+i*h+h/2
y=a2+j*h+h/2
sum += ((exp(sin(x * PI) * cos(y *PI)) + 1) / ((b1 -a1) *
(b2 -a2)))*h*h; } }
*res = sum;
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[Ipymep BbiNO/IHEHUA
BblUMC/IEHUN

ba3oBbIV aNropnTMm -
pacnapannenvBaHve




PacnapannenmnBaHwve no
ctonbuam
#pragma omp parallel for
for(i=0;i<n1;i++)
{
for(j=0; j < n2; j++)
{
x=al+i*h+h/2
y=a2+j*h+h/2
sum += ((exp(sin(x * PI) * cos(y *PI)) + 1) / ((b1-a1) *
(b2-a2))*h*h;

}




PacnapannennBaHue no ctonb6bua
data race
#pragma omp parallel for private (x, vy, j)
reduction(+: sum)

for(i=0;i<n1;i++)
{
for(j=0; j < n2; j++)
{
x=al+i*h+h/2
y=a2+j*h+h/2;
sum += ((exp(sin(x * PI) * cos(y *PI)) + 1) / ((b1 -a1) *
(b2-a2))*h*h;
}

ERFTE e T



PacnapannenmBaHuvie no cTp

for(i=0;i<n1;i++)
{
#pragma omp parallel for private (X, y)
reduction(+: sum)
for(j=0; j < n2; j++)
{
x=al+i*h+h/2
y=a2+j*h+h/2;
sum += ((exp(sin(x * PI) * cos(y *PI)) + 1) / ((b1-a1) *
(b2-a2))*h*h;

}




bnouHoe pasaeneHvie AaHHbIX %

omp_set_nested(true);
#pragma omp parallel for
for(i=0;i<n1;i++)

{

#pragma omp parallel for private (x, y)
reduction(+: sum)
for(j =0; j < n2; j++)
{
x=al+i*h+h/2
y=a2+j*h+h/2
sum += ((exp(sin(x * PI) * cos(y *PI)) + 1) /
((b1-a1) *(b2-a2)))*h*h;
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Pe3ynbTaTtbl BbIUNC/IEHNWA
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BnvaHue napamMeTpoB
pacnapanienmnBaHusa uun

0 1 2 - 8

static sdynamic =guided




[Ipymep BbiNO/IHEHUA
BblUMC/IEHUN

ONTUMMN3NPOBAHHLIV aNITOPUTM

pacnapannenmBaHue
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Vicnonb3oBaHMe npeaBapuTesibHbIX
BblYNC/IEHUN C/TOXKHbIX PYHKLMNN

void integral(const double a1, const double b1,
const double a2, const double b2, const double h,
double *res) { inti, j, n1, n2; double sum, X, y, *sinx,
*cosy; n1=(int)((b1-a1)/h);
n2 = (int)((b2 - a2) / h); sum = 0.0;
sinx = new double [n1]; cosy = new double [n2];
for(i=0;i<n1; i++)
{x=al1+i*h+h/2; sinx[i] =sin(x * Pl); }
for(j =0; j < n2; j++)
{y=a2+j*h+h/2; cosy[jl = cos(y * Pl); }
for(i=0;i<n1;i++)
{ for(j = 0; j < n2; j++) {sum += ((exp(sinx[i] * cosy[j]) + 1)/
(b1-a1)*(b2-a2)))*h*h;}} *res=sum;
delete [] sinx; delete [] cosy; } 24
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[Ipymep BbiNO/IHEHUA
BblUMC/IEHUN

BbluncneHme nHterpana
mMmetoaomMm MoHTe-Kapno
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dyHKUMA integral

void integral(const double a1, const double b1, const
double a2, const double b2, const double h, double *res)

{

int n=0; double sum, x, vy, f;

for(long int i=1;i<= nMax;i++) {

x=abs((double)(rand()%((int)(b1 - a1)*Mrand))) /Mrand;

y=abs((double)(rand()% ((int)(b2 - a2)*Mrand)))/Mrand;

f=abs((double)(rand()% ((int)(Fmax*Mrand))))/Mrand;
if(func(x+a1, y+a2, a1, b1, a2, b2) <=f) n++, }
sum=(b1 - a1)*(b2 - a2)*(Fmax)*n/nMax;

*res = sum;

}
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BbluncneHme sHavyeHUiA pyHKUNN ==

#define nMax 1000000
#define Mrand 10000
#define Fmax 0.015

double func(double x, double y, const double a1, const
double b1, const double a2, const double b2)

{

return (exp(sin(x * PI) * cos(y * PI)) + 1)/ ((b1 - a1) * (b2
- a2));

}




